
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) LURING 
 

 

Sekolah : SDN 054876 CINTA DAPAT 

Kelas /Semester :  IV/II (Dua) 

Tema 6 : Cita-Citaku 

Subtema 3 : Giat Berusaha Meraih Cita-Cita 

Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran    : Bahasa Indonesia, dan IPA 

Alokasi Waktu : 10 menit  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Berlatih membaca puisi, siswa dapat mendeklamasikan puisi dengan lafal, intonasi, dan 

ekspresi yang benar.  
2. Membuat poster siswa dapat memahami pentingnya pelestarian makhluk hidup 

dilingkungan sekitar dengan tepat 
 Metode Pembelajaran 

• Kooperatif  
Media/Alat Bantu dan Sumber Belajar  

• Buku Teks, gambar hewan dan tumbuhan, contoh puisi, 
lingkungan sekitar.  

KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
Kegiatan Pendahuluan  

➢ Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 
 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 
➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

➢ Memberikan Pretes untuk mengetahui kemampuan awal   

Kegiatan Inti 
 

➢ Guru menjelaskan materi yang akan diajarkan 

➢ Siswa mengamati media pembelajaran yang diajarkan 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

➢ Guru memberi pertanyaan kepada siswa 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa   
Kegiatan Penutup  

➢ Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini 

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 
➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.  

PENILAIAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung  

Penilaian Pengetahuan : Tes Uraian  

Penilaian Keterampilan : Praktik 

 
 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah, 
 
 
 
Ronald Hutasoit,S.Pd 
NIP . 19630812 198404 1 002 

Cinta Dapat,................2021 
Guru Kelas IV 
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